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Kundenpflege mit System
...das reicht vom praktischen Streuartikel über kuschelige 
Textilien und wohltuende Aromakerzen bis hin zum 
kleinen oder großen Wellness-Set als Aufmerksamkeit mit 
Wohlfühleffekt. Stöbern Sie im Katalog und lassen Sie sich 
von unserem umfangreichen Sortiment inspirieren.

Wellness rundum – für Sie und Ihre Kunden

Wenn Sie etwas nicht finden oder in unserem Sortiment 
vermissen – einfach melden. Wir helfen Ihnen gerne und 
schnell weiter und finden eine individuelle Lösung.
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Veredelungsmöglichkeiten
Viele unserer Produkte sind bereits ab 1 Stück sofort ab 
Lager erhältlich! Sie wünschen eine Werbeanbringung?
Mit unseren vorbereiteten Druckvorlagen stellen Sie sicher, 
dass Ihre Druckdaten unseren Anforderungen entsprechen. 

Die passenden Vorlagen finden Sie unter:
www.druckdaten.net/artikel/artikelnummer
Beispiel Aromakerze „Sparkling Gold“: www.druckdaten.net/artikel/4KE16-09

Sofern beim Produkt nicht anders angegeben, gelten für die 
Veredelungen folgende Indikationspreise:

Veredelung Grundkosten Stück- Handlings-
   kosten kosten/ Stk.

Aufkleber auf das Produkt 99,00 € 0,40 € 0,60 €

Aufkleber auf die Verpackung 99,00 € 0,60 €

Banderole 99,00 € 0,60 €

Einleger 99,00 € 0,50 €

Hangtag 99,00 € 0,60 €

Laserung Metall flach 55,00 € 0,40 € 0,60 €

Laserung Glas (bis max. 10 cm2) 99,00 € 0,50 € 0,60 €

Laserung Holz (bis max. 10 cm2) 55,00 € 0,50 € 0,60 €

Stick Auf Anfrage  

Siebdruck auf das Produkt  Auf Anfrage  

Mindermengenzuschlag bis 100 Stk. : 35,- €

Weitere Informationen unter: www.druckdaten.net/information
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Pure Luxury

150 x 200 cm 

TEXTILIEN

Artikelnr.: 4FD82-10

Maße: ca. 150 x 200 cm
Farbe: Grau meliert / Anthrazit 
Qualität: 530 g/m2

Diese Premium Decke besteht aus einer 
super flauschigen Faux-Fur-Seite (350 g/
m2) und einer seidig-glatten Nicki-Seite 
(180 g/m2), einzeln mit Satinband und 
Polybeutel verpackt (100 % Polyester). 

Werbeanbringung: 

€ 34,50 Luxury Decke „Fur-Feeling“

Luxus für alle Sinne und ein Must Have für Ihren Wohn-
bereich! Diese Premium Decke im aufwendigen Doubleface-
Look besteht aus einer super flauschigen Faux-Fur-Seite 
und einer seidig-glatten Nicki-Seite. Der lange, seidenfeine 
Flor der Webpelz-Seite ist extra kuschelig, schmeichelnd 
und voluminös und erinnert an weiches Kaninchenfell. 
Die besondere Kombination aus dunkler „Unterwolle“ und 
leichtgrauen Spitzen verleiht der außergewöhnlich edlen 
Wohndecke die authentische Lebendigkeit eines echten 
Pelzes, welcher angenehm leicht und trotzdem außerge-
wöhnlich warm und geschmeidig ist.

LUXUS DECKE FUR-FEELING

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

21.HCN.75809 HOHENSTEIN HTTI
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220 x 240 cm 
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Artikelnr. Farbe
4FD75-10 Grau 
4FD75-12 Beige

Maße: ca. 220 x 240 cm 
Qualität: 275 g/m2

Kuschelige XXL-Decke in zwei Farben,
flauschiges Jacquard Flanell (100 % Polyes-
ter), einzeln mit Satinband und im Polybeu-
tel verpackt.

Werbeanbringung:

€ 27,50 XXL Decke „Feel“ 

Artikelnr. Farbe
4FD67-12 Beige 
4FD67-18 Navy
4FD67-19 Schwarz
4FD67-60 Mokkabraun

Maße: ca. 150 x 200 cm
Qualität: 250 g/m2

Der flauschige, aber leichte Begleiter im 
Großformat aus 100 % Polyester-Mikrofaser, 
einzeln mit Satinband und im Polybeutel 
verpackt.

Werbeanbringung:

€ 13,50 Mikroflauschdecke

Artikelnr. Farbe
4FD73-14 Senfgelb 
4FD73-18 Azurblau
4FD73-34 Rubinrot
4FD73-10 Grau
4FD73-12 Beige 

Maße: ca. 150 x 200 cm
Qualität: 320 g/m2

Plüschiges, dicht gewebtes Material 
– ein Hauch von Luxus. 
Aus 100 % Polyester-Mikrofaser, 
einzeln mit Satinband und im 
Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung:

€ 22,50 Superflauschdecke

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

21.HCN.75809 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

21.HCN.75809 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

21.HCN.75809 HOHENSTEIN HTTI
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TEXTILIEN

150 x 200 cm 

Artikelnr. Farbe
4FD74-10 Schieferblau
4FD74-20 Anthrazit

Maße: ca. 150 x 200 cm 
Qualität: 230 g/m2

Fernsehdecke mit Ärmeln, Fußteil und 
Tasche, antistatisch, 100 % Polyester-
Flanell, einzeln mit Satinband und im 
Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung:   

€ 22,50 Fernsehdecke „Comfort“

Tested for harmful substances
               www.oeko-tex.com/standard100

11-33881 Shirley

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

21.HCN.75809 HOHENSTEIN HTTI

Artikelnr.: 4FD72-60

Maße: Decke: ca. 135 x 200 cm
Kissen: ca. 30 x 38 cm

Farbe: Karamell
Qualität: 230 g/m2

Das flauschige Verwandlungskissen lässt 
sich kinderleicht und sekundenschnell zu 
einer echten Kuscheldecke umwandeln. 
Ideal für Heim, Auto, Reise und Freizeit, 
100 % Polyester-Flanell, einzeln mit Satin-
band und im Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung:

€ 17,50 „2 in 1“ Verwandlungskissen

135 x 200 cm Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

21.HCN.75809 HOHENSTEIN HTTI

           

21.HC

        

130 x 150 cm 

Artikelnr.: 4FD81-00

Maße:  ca. 130 x 150 cm
Material: Polyester, EPE
Qualität: 150 g/m2

Picknickdecke mit sommerlichem 
Palmenblatt Motiv, für ein fröhliches und 
entspanntes Picknick, Oberseite aus Polar 
Fleece (100 % Polyester), Unterseite aus 
100 % EPE, wasserabweisend. 

Werbeanbringung:

€ 13,50 Picknickdecke „Life“

5



Comfort & Design 

Winter Season

120 x 150 cm 
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€ 16,50 Adventstraum
Artikelnr.: 4WS196-12

Maße Set: ca. 40,5 x 17,5 x 9,5 cm

Das Set für eine besinnliche Adventszeit mit 
einer kuscheligen Flanell-Fleecedecke (120 x 
150 cm, 190 g/m2) und einem wunderschönen 
Kerzenhalter aus Keramik von ROMINOX® (2 
Designs sortiert). Die Decke und der Teeli-
chthalter sind zusammen in einem beigen 
Geschenkkarton verpackt (ohne Teelicht).

Werbeanbringung: 

Artikelnr.: 4FD80-13

Maße: ca. 120 x 150 cm
Farbe: Weiß / Schwarz / Gold
Qualität: 190 g/m2

Kuschelige Weihnachtsdecke aus 100 % Poly-
ester Flanell-Fleece in modernem Tannenbaum-
Design. Mit Schleife und Geschenkanhänger 
“Merry Christmas”. 

Werbeanbringung:

€ 8,50 Kuscheldecke „Merry Christmas“

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

21.HCN.75809 HOHENSTEIN HTTI
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120 x 150 cm 

150 x 200 cm 

TEXTILIEN

Artikelnr.: 4FD79-13

Maße: ca. 120 x 150 cm
Farbe: Weiß / Grau
Qualität: 190 g/m2

Ein kuscheliger Begleiter für gemütliche Winter-
abende aus 100 % Polyester Flanell-Fleece, 
mit winterlichen Farben und Rentier-Motiv. 
Mit Schleife und Geschenkanhänger “Schöne 
Winterzeit”.

Werbeanbringung: 

€ 8,50 Kuscheldecke „Rudolph“

TEXTILIEN

150 x 200 cm 

Kissenbezug abnehmbar und waschbar

Artikelnr.: 4FD77-10

Maße: Decke: ca. 150 x 200 cm
Kissen: ca. 45 x 45 cm 

Farbe: Grau / Weiß
Qualität: 250 g/m2

Kuschelige Decken-Kissen-Kombination 
aus 100 % Polyester in modernem Design 
mit weißen Sternen. Kissen mit 
Reißverschluss, einzeln mit Satinband und 
Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung: 

€ 19,95 Kissen-Decken-Set „Stern“

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

16.HCN.91459 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

21.HCN.75809 HOHENSTEIN HTTI

Artikelnr.: 4FD71-60

Maße: ca. 150 x 200 cm
Farbe: Grau / Creme
Qualität: 430 g/m2

Die hochwertige Wohndecke ist kusche-
lig weich und vielseitig einsetzbar. Die 
Oberseite besteht aus 100 % Polyester 
Flannell (Qualität: 210 g/m2), die kuschelige 
Unterseite aus 100 % Polyester Sherpa 
(Qualität: 220 g/m2). Jede Decke ist einzeln 
mit Satinband und im Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung: 

€ 24,95 Kuscheldecke „Sherpa“
Geprüft auf Schadstoffe.

               www.oeko-tex.com/standard100

21.HCN.75809 HOHENSTEIN HTTI

7
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120 x 150 cm 
Geprüft auf Schadstoffe.

               www.oeko-tex.com/standard100

25.3.0086  INNOVATEXT

N
EU

Artikelnr.: 4FD83-10

Maße: ca. 120 x 150 cm
Farbe: Anthrazit
Qualität: 250 g/m2

Eine angenehm weiche, umweltfreundliche 
Polar-Fleecedecke aus 100 % recyceltem 
PET (100% Polyester-Fleece), einzeln im 
Polybeutel verpackt. Made in EU.

In Anthrazit ab 1 Stk., in den abgebildeten 
Standardfarben ab 100 Stk. und nach 
Pantone ab 250 Stk. erhältlich.

Werbeanbringung: 

€ 12,95 Polar-Fleecedecke 
„Conscious“

120 x 150 cm 

Artikelnr.  Design
4FD66-30F  Schöne Zeit – Apfelgrün 
4FD66-18W  Winter Special – Navy 
4FD66-11W  Winter Special – Beere
4FD66-16W  Winter Special – Rot

Maße:  ca. 120 x 150 cm
Qualität: 180 g/m2

Die rundum gekettelte Decke aus 100 % 
Polyester-Fleece eignet sich toll als kuscheliger 
Begleiter für kuschelige Winterstunden oder ein 
gemütliches Picknick im Frühling oder Sommer. 
Schwarzer Kordelzugbeutel liegt bei.

Werbeanbringung:

€ 8,50 Fleecedecke „Special“
Tested for harmful substances

               www.oeko-tex.com/standard100

BJ025 133360 TESTEX

Artikelnr. Farbe
4FD66-10 Anthrazit 
4FD66-11 Beere
4FD66-16 Rot
4FD66-18 Navy
4FD66-19 Schwarz
4FD66-30 Apfelgrün

Maße: ca. 120 x 150 cm
Qualität: 180 g/m2

Die Universaldecke für jeden Einsatz aus 
100 % Polyester-Fleece, rundum gekettelt, 
einzeln im Polybeutel verpackt, schwarzer 
Kordelzugbeutel liegt bei.

Werbeanbringung: 

€ 5,95 Fleecedecke „Basic“

120 x 150 cm 

Tested for harmful substances
               www.oeko-tex.com/standard100

BJ025 133360 TESTEX

8



Individual Print

TEXTILIEN

  Duschtuch mit Digitaldruck 70 x 140 cm 
Artikelnr.: 4DT66-00

Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyester-Mikrofaser
Qualität: 320 g/m2

Vielseitiges Duschtuch für Bad, Hotelzimmer, Urlaub, 
Sauna- oder Wellnessbereich. Mit einem vollflächigen 
Digitaldruck werden die Duschtücher (70 x 140 cm) noch 
persönlicher. Ein tolles Werbegeschenk, welches Ihre Kun-
den bei jedem Gebrauch verwöhnen wird.

Im Polybeutel, ab 100 Stück bestellbar.
Preise inkl. 4c Druck einseitig, inkl. Vorkosten

Menge 100 250 500 1.000

€ 21,50 15,50 13,50 12,75

Material: 100 % Baumwolle
Qualität: 470 g/m2

Mit breiter Bordüre, ideal zum Besticken, Einzelver-
packung im Polybeutel.

Werbeanbringung: 

Für weitere Veredelungsmöglichkeiten wie z.B. Jaquard-, 
Relief- oder Bordüreneinwebung erstellen wir Ihnen gerne 
ein individuelles Angebot. Dafür benötigen wir von Ihnen das 
Logo und die gewünschte Größe. 

Artikelnr. Farbe
4HT66-19 Schwarz 
4HT66-10 Grau
4HT66-16 Bordeaux
4HT66-14 Sonnengelb 
4HT66-30 Grasgrün
4HT66-31 Azurblau
4HT66-13 Weiß
4HT66-18 Dunkelblau

€ 3,95 Handtuch „Mari“ 50 x 100 cm 

Artikelnr. Farbe
4DT66-19 Schwarz 
4DT66-10 Grau
4DT66-16 Bordeaux
4DT66-14 Sonnengelb 
4DT66-30 Grasgrün
4DT66-31 Azurblau
4DT66-13 Weiß
4DT66-18 Dunkelblau

€ 7,75 Duschtuch „Mari“ 70 x 140 cm 

Tested for harmful substances
               www.oeko-tex.com/standard100

2019OK1118 AITEX

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

11.HTR.91787 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

11.HTR.91787 HOHENSTEIN HTTI

9
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Artikelnr.: 4WK99-00w
Maße ca. 21 x 15 x 2,9 cm
Material Beutel innen: 100 % Baumwolle

Fleece außen: 100 % Polyester

Wohltuendes Wärmekissen mit Weizensamen und 
Lavendelblüten in kuscheligem Fleecebezug mit 
winterlichem Rentier-Motiv.

Werbeanbringung:  Bezug abnehmbar und waschbar

Motiv: Rentier mit Schneeflocken

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

SHHO 114838 TESTEX

Artikelnr. Farbe
4FD78-10 Anthrazit
4FD78-12 Beige

Maße ca. 60 x 180 cm
Qualität: 230 g/m2

Der Schal aus samtweichem Polyes-
ter (100 %) im edlen Geschenkkarton 
eignet sich perfekt als hochwertiges 
Präsent – nicht nur zu Weihnachten. 

Werbeanbringung: 

€ 13,75 Schal „Modena“

€ 5,95 Wärmekissen „Winterzeit“

Tested for harmful substances
               www.oeko-tex.com/standard100

BJ020 188951 TESTEX

10

Tested for harmful substances
www.oeko-tex.com/standard100

BJ020 188951 TESTEX

Angenehm weiche Schals in zwei ge-
schmackvollen Farben – die perfekte 
Begleitung für einen stilvollen Auftritt. 



TEXTILIEN

Artikelnr.   Motiv
4WK99-12   mit Standardmotiv
4WK99-12u   ohne Standardmotiv

Maße: ca. 21 x 21 x 2,5 cm
Material: 100 % Baumwolle

Kirschkernkissen sind eine natürliche Alterna-
tive zur Wärmflasche. In der Mikrowelle oder im 
Backofen erwärmen und entspannen.

Werbeanbringung:  

€ 4,50 Kirschkernkissen

Bezug abnehmbar und waschbar

Auch ohne Standardmotiv erhältlich

Bezug abnehmbar und waschbar

Artikelnr.: 4WK98-18

Maße: ca. 18 x 30,5 x 5 cm
Material: Bezug: 100 % Polyester-Filz

Wärmflasche: Kautschuk

Die Wärmflasche mit 750 ml Fassungsvermögen 
und kuscheligem Filzbezug wärmt Sie nicht nur 
an kalten Wintertagen. Einfach warmes Wasser 
einfüllen und die wohlige Wärme genießen! Wärm-
flasche und Filzbezug in modernem Anthrazit.

Werbeanbringung:  

€ 8,50 Wärmflasche mit Filzbezug

Druckbeispiel

Bezug mit Reißverschluss, 
abnehmbar und waschbar

mit 3 Kammern

Artikelnr. Farbe
4WK98-16 Rot
4WK98-08 Navy

Füllung Weizensamen mit Kräutermischung 
Maße ca. 35 x 27 x 3,5 cm
Material Beutel innen: 100 % Baumwolle

Fleece außen: 100 % Polyester

Das Körnerkissen ist mit Weizensamen und einer 
Kräutermischung aus Lavendel, Pfefferminze und 
Rosmarin gefüllt. Einfach in der Mikrowelle erwär-
men und wohlfühlen. Zur Kühlung kurz ins Gefrier-
fach legen.

Werbeanbringung:   

€ 6,95 Nackenhörnchen Körnerkissen „Relax“ Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

SHHO 114838 TESTEX

Druckbeispiel

11
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Artikelnr.: 4WS129-60

Maße: ca. 30 x 8 x 25 cm
Material: 100 % Baumwolle
Qualität: 300 g/m2

Eine köstliche Geschenkidee – garantiert 
alkoholfrei! 1 Gästetuch 33 x 72 cm gerollt 
als edle Rotweinflasche, 1 Gesichtstuch 20 
x 20 cm geformt zu einer Rose und 
2 Gesichtstücher 20 x 20 cm gerollt als 
Pralinen, verpackt in einem mit hellen Satin 
ausgelegten Geschenkkarton mit Sicht-
fenster und edler Schleife.

Werbeanbringung: 

€ 13,50 Création Château Frottee

Artikelnr.: 4WS130-16 (Bordeaux Rot)

€ 4,95 Château Frottee Bordeaux

€ 4,95 Château Frottee Blanc
Artikelnr.: 4WS131-13 (Weiß)

Maße: ca. Ø 6 x.23 cm 
Material: 100 % Baumwolle
Qualität: 300 g/m2

Gästetuch 33 x 72 cm in Weiß oder 
Bordeaux als Weinflasche gerollt.

Werbeanbringung:

Artikelnr.: 4WS201-00

Maße: ca. 32 x 20 x 8,5 cm
Duft: Lavendel, Lemongras 

und Olive

2 Badekugeln mit Duftrichtung 
Lavendel und Lemongrass (je 70g), 1 
Handtuch in Weiß (50 x 100 cm) und 
1 Olivenseife (30 g) verpackt in einem 
edlen schwarzen Geschenkkarton mit 
Sichtfenster.

Werbeanbringung:

€ 15,95 Badezeit

12



Frottee Cupcakes

TEXTILIEN

Artikelnr.: 4WS189-19

Maße: ca. Ø 7,5 x 16 cm
Material: 100 % Baumwolle
Qualität: 300 g/m2

2 Gesichtstücher in Weiß und Rot 
ca. 20 x 20 cm und 30 x 30 cm, 
mit Deko-Frucht.

Werbeanbringung:

€ 4,50 Kirsch Cup

Artikelnr.: 4WS190-11

Maße: ca. Ø 7,5 x 12 cm
Material: 100 % Baumwolle
Qualität: 300 g/m2

2 Gesichtstücher in Weiß und Lila
ca. 20 x 20 cm und 30 x 30 cm.

Werbeanbringung: 

€ 4,50 Milk‘n‘Berry
Artikelnr.: 4WS180-60

Maße: ca. Ø 8 x 9,5 cm
Material: 100 % Baumwolle
Qualität: 300 g/m2

2 Gesichtstücher in Weiß und Braun
ca. 20 x 20 cm und 30 x 30 cm.

Werbeanbringung: 

€ 4,50 Cupcake

Artikelnr.: 4WS179-17

Maße: ca. Ø 7,5 x 12 cm
Material: 100 % Baumwolle
Qualität: 300 g/m2

2 Gesichtstücher in Gelb und Weiß 
ca. 25 x 25 cm mit Weihnachtsmann-
Magnet.

Werbeanbringung: 

€ 4,50 Weihnachtsmuffin

13
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Artikelnr. Design
4KE16-09 Sparkling Gold
4KE16-09u Unbedruckt f. Eigendesign

Maße: Kerze ca. Ø 6,5 x 8,4 cm 
Karton ca, 6,7 x 6,7 x 8,6 cm

Duft: Sparkling Wine

Stilvolle Kerze (ca. 110 g) in matt-schwar-
zem Glas mit Golddruck, Holzdeckel und 
Schleife im Geschenkkarton mit Goldfo-
lienprägung. Verbreitet einen dezenten 
Duft, der an den prickelnden Genuss von 
Champagner erinnert. 
Brenndauer: ca. 20 Stunden.

Werbeanbringung: 

€ 4,95 Aromakerze „Sparkling Gold“

Artikelnr.: 4KE19-10

Maße: Kerze ca. Ø 7,5 cm 
Karton ca. 7,8 x 7,8 x 13,3 cm

Duft: Citronella

Moderne Kerze (ca. 260 g) in grauem 
Glas mit stilvollem Etikett und silbernem 
Schraubdeckel. Mit dem frischen Zitrusduft 
ist sie ein perfekter Begleiter für entspannte 
Sommernächte. Die Outdoor-Kerze ist für 
den Einsatz im Freien bestimmt. 
Brenndauer ca. 45 Stunden.

Werbeanbringung:

€ 7,95 Aromakerze „Outdoor“

14



KERZEN

Artikelnr.: 4KE17-11

Maße: Kerze ca. Ø 13 x 8 cm 
Karton ca. 13,6 x 13,6 x 8,5 cm

Duft: Exotische Blumen

Luxuriöse Kerze (ca. 450 g) mit 3 Dochten im 
edlen kupferfarbenen Glas. Der Duft erinnert an 
eine berauschende Mischung aus exotischen, 
blumigen Noten. Wird mit 2 losen Aufklebern 
geliefert: Sie haben die Wahl zwischen einem 
hellen oder dunklen Design. 
Brenndauer: ca. 30 Stunden.

Werbeanbringung:

€ 11,50 Aromakerze „Shiny Moments“

Artikelnr.: 4KE16-13

Maße: je Kerze ca. Ø 5,5 x 6,8 cm 
Karton ca. 22 x 6,5 x 9 cm

Duft: Vanille

3 edle Kerzen (je ca. 60 g) in weißen Gläsern mit 
goldenem Druck, jeweils mit Schleife dekoriert, 
im Geschenkkarton mit Goldfolienprägung, 
Brenndauer: ca. 12 Stunden je Kerze.

Werbeanbringung:

€ 8,95 Aromakerzenset „Vanille“

Artikelnr.: 4KE18-13

Maße: Kerze ca. Ø 5,5 x 10,5 cm 
Karton ca. 5,8 x 10,8 x 10,8 cm

Duft: Lilie & Freesie

Elegante 2-Docht Kerze (ca. 150 g) in einer weißen 
Keramikschale mit praktischem Holzdeckel mit 
einem süßen, warmen Duft nach Lilie und Freesie. Die 
Keramikschale kann nach Abbrennen der Kerze z. B. 
als Snackschale weitergenutzt werden. 
Brenndauer ca. 15 Stunden.

Werbeanbringung:

€ 7,50 Aromakerze „Cozy Home“

15



Aroma Candles
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Artikelnr.: 4KE20-09

Maße: Kerze ca. Ø 8 x 9 cm 
Karton ca. 8,3 x 8,3 x 9,3 cm

Duft: Blackberry

Gemütliche Aromakerze (ca. 210 g) mit fruchtig, 
süßem Duft nach Brombeere, breiter Holzdocht 
für eine besonders gemütliche Atmosphäre, 
elegantes schwarz-mattes Glas mit Etikett. 
Brenndauer: ca. 40 Stunden.

Werbeanbringung: 

€ 6,50 Aromakerze „Blackberry“

Artikelnr.: 4KE21-09

Maße: Kerze ca. Ø 7,5 x 10 cm 
Karton ca. 7,8 x 7,8 x 10,5 cm

Duft: Vanille

Exklusive Aromakerze (ca. 230 g) mit zartlieb-
lichem Duft nach Vanille, der alle Sinne umsch-
meichelt. Breiter Holzdocht für eine besonders 
gemütliche Atmosphäre, praktischer Deckel aus 
natürlichem Kork, elegantes schwarz-mattes 
Glas mit Etikett.
Brenndauer: ca. 42 Stunden.

Werbeanbringung: 

€ 7,50 Aromakerze „Vanilla Mood“

Artikelnr.: 4KE22-60

Maße: Kerze ca. Ø 6,5 x 14 cm 
Karton ca. 7 x 7 x 14,6 cm

Duft: Sandelholz

Originelle Aromakerze (180 g) in einer Apothek-
erflasche mit passendem Glaskorken, Etikett 
und Jutedekoration. Süßliche Noten in Kom-
bination mit erdig-holzigen Gerüchen, wirken 
zugleich anregend und beruhigend auf Körper, 
Geist und Seele.  
Brenndauer: ca. 40 Stunden.

Werbeanbringung: 

€ 8,50 Aromakerze „Apothekerflasche“
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Golden Cotton

Luxury Fragrance

KERZEN

Artikelnr. Duft / Farbe
4BZ20-19 Vanille / Schwarze Tüte
4BZ20-46 Rose / Goldene Tüte

Maße: ca. 29 x 4,5 x 3 cm  

100 Gramm veganes Badesalz für ein entspannendes 
Vollbad. Liebevoll von Hand mit Schleife verpackt. 

Werbeanbringung:

€ 2,95 Badesalz „Luxury“, 100g

Artikelnr. 4RD101-03

Maße: ca. 25 x Ø 7,5 cm 
Inhalt: 100 ml 
Duft: Baumwolle

Eleganter Raumduft (ca. 100 ml und 5 Rattanstäb-
chen), in schwarz-mattem Glas mit Golddruck, 
verwandelt mit seinem heimeligen Duft nach Baum-
wolle, ihr Zuhause in eine Wohlfühloase. Erfrischt, je 
nach Raumgröße und -temperatur für ca. 45 Tage.

Werbeanbringung:

€ 8,50 Raumduft „Golden Cotton“

Beispiel
Werbeanbringung
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Artikelnr.: 4SB20-01

Maße: ca. Ø 7 x 3 cm  
Duft: Zitrone-Minze 

58 Gramm festes Shampoo, pflegt das 
Haar mit Shea-Butter, Kokosnuss- und 
Olivenöl. Die wiederverschließbare 
Metalldose eigent sich auch ideal für 
Reisen.

Anwendung: Seifen-Stück zwischen 
den Händen aufschäumen, auf die 
Haare auftragen und gut ausspülen

Werbeanbringung:

€ 2,95 Festes Shampoo
„Zitrone-Minze“

Artikelnr.: 4SE19-60

Maße: ca. 10 x 3,5 x 2,5 cm  
Duft: Olive

30 Gramm vegane Olivenseife für eine 
hygienische und pflegende Reinigung: mit 
befeuchtendem Argan- und Süßmandelöl, 
Kakao und Shea Butter. Liebevoll von Hand 
in Packpapier gewickelt. 

Werbeanbringung:

€ 1,95 Olivenseife, 30 g

Beispiel Werbeanbringung

Frei von Parabenen, Silikonen, Konservierungsstoffen

Feuchtigkeitsspendend durch Shea Butter, 
Kokosnussöl und Olivenöl

Beispiel Werbeanbringung

Artikelnr.   Farbe  Duft
4WS105-14  Gelb  Passionsfrucht
4WS122-16  Rot  Rose
4WS104-17  Grün  Aloe Vera
4WS103-13  Weiß  Weißer Tee

Maße: ca. 11 x 11 x 10 cm

50 ml Duschgel, 1 Badekugel 40 g, Mesh-
Schwamm, in einem Holzkörbchen.

Werbeanbringung:

€ 4,95 In Balance
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Enjoy the little things

Sweet Honey
WELLNESS-SETS

N
EU

Artikelnr.   Design
4WS195-12a Gute Reise
4WS195-12b Danke
4WS195-12c Merry Christmas

Maße:   ca. 14 x 11,5 x 4,5 cm
Duft:   Olive

Ein idealer Begleiter auf Reisen: Set mit 
4 Tuben (je 30 ml Duschgel, Shampoo, 
Conditioner und Bodylotion) in einem 
praktischen Reiseetui. In 3 Designs 
erhältlich.

Werbeanbringung:

€ 3,50 Pflegeset, 5-teilig

Optional kann das Set mit einem 
individuell bedruckten Einleger 
versehen werden. 

Artikelnr.: 4WS205-12

Maße: ca. 12,5 x 8,5 x 6,5 cm 
Duft: Honig

100 g handgemachte Seife mit Honig-
duft, 1 Luffaschwamm, 1 praktische 
Holz-Seifenschale zur Aufbewahrung, 
verpackt mit Schleife und in einer 
Geschenkbox.

Werbeanbringung:

€ 7,50 Seifenset „Honey“

19



Woman
W

EL
LN

ES
S

W
EL

LN
ES

S-
SE

TS

Artikelnr.: 4WS183-33

Maße: ca. 19 x 19 x 6 cm
Duft: Warm Vanilla & Lime Blossom

Je 100 ml Gesichtsreinigungsgel und 2in1 
Duschgel & Shampoo, 110 ml Körperbutter, 
Mesh-Schwamm, in rosé-cremefarbener
Kosmetiktasche.

Werbeanbringung:

€ 9,95 Classic Care – Für Sie

Artikelnr.: 4WS170-20

Maße: ca. 22 x 12 x 3,5 cm
Duft: Minze, Orchidee, Rose,   

Lavendel 

Set aus vier hochwertigen Handcremes,
je ca. 30 ml, in Metalldose.

Werbeanbringung: 

€ 9,50 Crème de la Crème

Beispiel
Werbeanbringung

Artikelnr.: 4WS188-11

Maße: ca. 14 x 14 x 27,5 cm
Duft: Fresh Lavender

Je 150 ml Duschgel und Schaumbad, 
100 g Badesalz, Mesh-Schwamm in Weiß, 
im kleinen Weidenkörbchen. 

Werbeanbringung:

€ 14,95 Lavendelkörbchen
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Man

Lucky Moments

WELLNESS-SETS

Artikelnr.: 4WS173-18

Maße: ca. 18 x 10 x 20 cm
Duft: Ocean

90 ml Shampoo, 90 ml Duschgel,
90 ml Bodylotion, Rasierpinsel, 
Mesh-Schwamm, verpackt im hoch-
wertigen dunkelblauen Kulturbeutel 
mit Banderole.

Werbeanbringung:

€ 12,50 Wash & Travel

Artikelnr.: 4WS184-22

Maße: ca. 19 x 19 x 6 cm
Duft: White Musk 

Je 100 ml Rasiergel und 2in1 Duschgel 
& Shampoo, 110 ml After Shave Balsam, 
Rasierpinsel, in brauner Kosmetiktasche. 

Werbeanbringung:

€ 11,50 Classic Care – Für Ihn

Artikelnr.: 4WS194-60

Maße: ca. 12 x 13 x 5 cm
Duft: Honig & Milch

Je 50 ml Hand- und Körperseife und 
50 ml Handcreme in einer 
Geschenktüte aus Papier mit 
Glücksklee-Anhänger.

Werbeanbringung:

€ 3,95 Kleines Glück

Beispiel
Werbeanbringung
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Bath & Relax
W

EL
LN

ES
S

W
EL

LN
ES

S-
SE

TS Artikelnr.: 4WS163-60

Maße: ca. 70 x 14,5 x 6 cm
Duft: Patchouli Vanille

Je 145 ml Duschgel, Bodylotion, Shampoo, 
Schaumbad und Körperpeeling, 140 g Kerze, 
6 x 20 g Badekugeln, 100 g Badesalz, 
auf Badewannenhalter aus Holz.

Werbeanbringung: 

€ 27,50 Badeoase

Artikelnr.: 4WS70-12

Maße: ca. 25 x 9 x 22 cm
Duft: Vanille 

Je 270 ml Duschgel und Schaumbad, 
140 ml Bodylotion, 140 g Badesalz, 
Sisal-Schwamm, im Holzschränkchen.

Werbeanbringung:

€ 19,95 Beauty Care

Artikelnr.: 4WS41-12

Maße: ca. 17 x 17 x 22 cm 

Spiegel, Haarbürste, Gesichtstuch 
ca. 30 x 30 cm, Massagehandschuh, 
Nagelbürste, Gesichtsbürste, in Holzeimer.

Werbeanbringung:

€ 18,50 Holzzuber
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Enjoy it!

WELLNESS-SETS

€ 11,50 La Volière

Artikelnr.: 4WS167-12

Maße: ca. 11 x 11 x 18 cm
Duft: Patchouli Vanille 

45 ml Bodylotion, Schwamm, 35 g 
Seife, 2 Zehentrenner und 2 Holz-
stäbchen im kleinen, aufklappbaren 
Metallkäfig.

Werbeanbringung: 

Artikelnr.: 4WS93-12

Maße: ca. 12 x 22 x 6 cm
Duft: Magnolie

Je 180 ml Duschgel und Shampoo,
100 g Seife, Gesichtstuch (30 x 30 cm), 
in offener Box.

Werbeanbringung:

€ 9,50 Magnolia Spa

Artikelnr.: 4WS193-13

Maße: ca. Ø 10,5 x 13 cm 
Duft: Honig & Milch 

Je 50 ml Duschgel und Bodylotion, 
weißer Mesh-Schwamm in einem 
dekorativen Keramikgefäß mit Holz-
deckel und goldenem Aufdruck.

Werbeanbringung:

€ 9,95 Enjoy

23



Aloe Vera
W

EL
LN

ES
S

W
EL

LN
ES

S-
SE

TS

Artikelnr.: 4WS152-17

Maße: ca. 13 x 17 x 22 cm
Duft: Aloe Vera

Je 150 ml Bodylotion und Duschgel,
120 ml Körperpeeling, Schwamm, 
in einem Weidenkorb.

Werbeanbringung:

€ 10,95 Aveena

Artikelnr.: 4WS18-17

Maße: ca. 19 x 14 x 20 cm
Duft: Aloe Vera

160 ml Duschgel, 350 g Badesalz, 
100 ml Bodyspray, Mesh-Schwamm, 
im Holzkörbchen.

Werbeanbringung:

€ 9,95 Shiatsu
Artikelnr.: 4WS124-17

Maße: ca. 11 x 20 x 5 cm
Duft: Grüner Tee & Minze

170 ml Duschgel, 100 ml Bodylotion, 
in umweltfreundlicher Papiertüte.

Werbeanbringung:

€ 5,95 Minzling
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Natural Treasures
WELLNESS-SETS

Artikelnr.: 4WS13-17

Maße: ca. 28 x 20 x 27 cm
Duft: Aloe Vera & Kamille

Je 255 ml Duschgel, Bodylotion und
Schaumbad, Kerze im Glas (130 g), 
220 g Badesalz, 100 g Seife, Sisal- 
und Mesh-Schwamm, verpackt in 
einem hochwertigen Weidenkorb.

Werbeanbringung:

€ 24,50 Arezzo XXL

Artikelnr.: 4WS199-13

Maße: ca. 16,5 x 13 x 20 cm
Duft: Olive

170 ml Duschgel, 170 ml Schaumbad, 
60 ml Bodylotion, 50 ml Peeling, 
50 g Badesalz und 1 Mesh-Schwamm 
in einer Holzschatztruhe.

Werbeanbringung:

€ 12,50 Wellness-Schatz

Artikelnr.: 4WS164-60

Maße: ca. 30 x 25 x 20 cm
Duft: Patchouli Vanille

Je 460 ml Shampoo und Schaumbad, 
je 90 ml Bodylotion und Körperpeeling, 
200 g Badesalz, 6 x 20 g Badekugeln, 
2in1 Nagelbürste mit Bimsstein für 
Maniküre & Pediküre und 1 Kerze im 
Glas (130 g), gepackt im Weidenkorb.

Werbeanbringung:

€ 29,95 Manila

N
EU

25



Lovely Garden
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Artikelnr.: 4WS155-13

Maße: ca. 20,5 x 10,5 x 27 cm 
Duft: Lilie

Je 300 ml Duschgel und Shampoo,
250 ml Bodylotion, 100 g Badesalz,
in einem Geschenkkarton mit Pail-
letten.

Werbeanbringung:

€ 18,50 Weiße Lilie

Artikelnr.: 4WS96-13

Maße: ca. 16 x 11 x 18 cm 
Duft: Weißer Tee

Je 140 ml Duschgel und Schaumbad, 
je 60 ml Peeling und Bodylotion, 2 x 40 g 
Badefizzer, 45 g Seife, in dekorativer Box.

Werbeanbringung:

€ 14,95 White Tea

N
EUArtikelnr.: 4WS203-13

Maße: ca. 17,5 x 16 x 22,5 cm
Duft: Baumwolle

100 ml Duschgel, 100 ml Bodylotion, 
100 g Badesalz, 1 Badekugel (40 g) in 
Form eines Schmetterlings, verpackt 
in dekorativer Metall-Gießkanne.

Werbeanbringung:

€ 19,50 Home Sweet Home
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Lucky Spa
WELLNESS-SETS

Artikelnr.: 4WS153-17

Maße: ca. 19,5 x 3,5 x 14 cm
Duft: Olive

60 ml Duschgel, 55 ml Bodylotion,
75 g Seife, in kleiner Jutetasche.

Werbeanbringung:

€ 9,95 Natura

Artikelnr.: 4WS169-17

Maße: ca. 21 x 12 x 24 cm
Duft: Olive 

Je 200 ml Duschgel und Schaumbad, 
100 ml Bodylotion, 140 g Badesalz, 
Sisal-Schwamm, Seiftuch (25 x 25 cm), 
in einem dekorativen Metalleimer.

Werbeanbringung:

€ 18,50 Toskana

N
EU

Artikelnr.: 4WS204-12

Maße: ca. 20,5 x 8 x 25 cm

1 Schwamm, 1 Massagebürste, 1 
Mesh-Schwamm, 1 Bimsstein, 1 Hand-
tuch (70 x 35 cm) auf praktischem 
Holztablett.

Werbeanbringung:

€ 14,95 Wellness Box
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Artikelnr.: 4WS157-10

Maße: ca. 18,5 x 12,5 x 6,5 cm
Duft: Mandelmilch 

Je 100 ml Duschgel und Bodylotion, 
in kleiner Filztasche.

Werbeanbringung:

€ 5,95 Mandellini

Artikelnr.: 4WS185-10

Maße: ca. 21,5 x 21,5 x 20 cm 
Duft: Oats & Milk & Honey 

Je 280 ml Duschgel und Body Lotion, 
105 ml Körperspray, 2 x 40 g Badebombe, 
Mesh-Schwamm in Grau, Sisal-Schwamm, 
im dekorativen Filzkorb.

Werbeanbringung:

€ 12,50 Mjölk

N
EU

Artikelnr.: 4WS202-13

Maße: ca. 14 x 13 x 18 cm
Duft: Kokosnuss

150 ml Duschgel, 150 ml Schaumbad, 
50 ml Bodylotion, 100 g Badesalz in 
dekorativem Metalleimer mit Henkeln.

Werbeanbringung:

€ 15,50 Tropical Garden
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All Season
WELLNESS-SETS

Artikelnr.: 4WS149-18

Maße: ca. 18 x 10 x 20 cm
Duft: Ocean

Je 150 ml Duschgel und Schaumbad,
200 g Badesalz, Massagebürste aus
Kunststoff, in Keramik-Badewanne.

Werbeanbringung:

€ 14,95 Auszeit

Artikelnr.: 4WS181-31

Maße: ca. 12 x 5 x 14,5 cm 
Duft: Warm Vanilla & 

Lime-Blossom 

100 ml Duschgel, 50 ml Body Lotion in 
silberfarbener Badewanne.

Werbeanbringung:

€ 4,95 Kleine Winterzeit

Artikelnr.: 4WS197-13

Maße: ca. 13,5 x 10,8 x 20,5 cm
Duft: Jojoba & Mandel

100 ml Duschgel, 100 ml Bodylotion und 50 g 
Seife in Schneeflockenform in einer XL Keramik-
tasse (ca. 450 ml) – alles in Schneeweiß.

Werbeanbringung:

€ 14,95 Snowflakes
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Relax Days

Cozy Home
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Artikelnr.: 4WS186-19

Maße: ca. 16 x 16 x 14 cm 
Duft: Wild Rose 

Je 190 ml Duschgel und Schaumbad, 
je 90 ml Body Lotion und Körper-
peeling, Mesh-Schwamm in Beige, in 
hochwertiger Geschenkbox mit 
Goldprägung.

Werbeanbringung:

€ 14,95 Wild Rose

Artikelnr.: 4WS161-46

Maße: ca. 12 x 5 x 15 cm
Duft: Honig und Milch

Je 60 ml Duschgel und Bodylotion,
in goldfarbener Badewanne.

Werbeanbringung:

€ 4,95 Mini Spa
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4KE14-20

4KE14-21

WELLNESS-SETS

Artikelnr.: 4WS182-31

Maße: Ø ca. 6,5 x 20,5 cm 
Duft: Warm Vanilla

100 ml Duschgel, 50 ml Body Lotion, 
30 g Seife in Rentierform, im Metall-
becher mit sternförmiger Loch-
stanzung. 

Werbeanbringung:

€ 7,50 Happy Holidays

Artikelnr.  Design
4KE14-20  Merry Christmas
4KE14-21  Charming Christmas Time

Maße:   ca. 30,5 x 30,5 x 2,3 cm 

Duftkerzen Adventskalender mit 24 Tee-
lichtern in verschiedenen Duftrichtungen 
von fruchtig bis winterlich. Verkürzt die Zeit 
bis Weihnachten. Eine wunderbare Ge-
schenkidee, welche dem Beschenkten jeden 
Tag im Advent Freude und Ruhe schenkt 
und ihn zum Mitraten animiert und so den 
Geruchssinn schärft. Kartonage zum Auf-
hängen oder Aufstellen.

Werbeanbringung:

€ 9,95 Duftkerzen Adventskalender

Artikelnr.: 4WS198-16

Maße: ca. 21 x 10,5 x 14 cm
Duft: Vanille

100 ml Duschgel, 100 ml Bodylotion, 
40 g Seife in Sternform, geliefert als 
verschnürtes Paket auf einem originellen 
Holzschlitten.

Werbeanbringung:

€ 8,50 Großer Winter-Schlitten 
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Die Mikrofaser
Ideal für die schonende Reinigung aller glatten 
Oberflächen wie Tablet- oder Smartphone-
Displays, Computerbildschirme und Brillen. Der 
Digitaldruck bietet Ihnen eine komplett individuelle 
Gestaltungsmöglichkeit.

inkl. 4c Druck und aller Vorkosten

inkl. kostenfreiem Fotomuster zur Freigabe

All inclusive!

4VP00-05

4VP00-03

4VP00-04

Artikelnr.    Maße
4BP60-13b  ca. 150 x 150 mm
4BP60-13c  ca. 150 x 180 mm
4BP60-13d  ca. 180 x 180 mm
4BP60-13e  ca. 200 x 200 mm

Weitere Größen auf Anfrage, Qualität: 260 g/m2

Die Tücher werden standardmäßig lose geliefert – 
bitte wählen Sie die gewünschte Verpackungsart

Preise inkl. 4c Druck, inkl. Vorkosten 

Größe Menge 250 500 1.000 2.500

150 x 150 mm € 1,29 0,92 0,83 0,69

150 x 180 mm € 1,39 1,02 0,93 0,79

180 x 180 mm € 1,49 1,11 1,02 0,89    

200 x 200 mm € 1,65 1,25 1,15 0,99

Brillen- / Mikrofasertuch

Artikelnr.   Verpackung
4VP00-04   Polybeutel
4VP00-03   PVC Schutzetui ohne Klettpunkt
4VP00-05   PVC Schutzetui mit Klettpunkt
4VP00-04A   zusätzlicher Aufkleber inkl. 1c Druck

PVC Schutzetui geeignet für Tücher bis 180 x 180 mm

Art. Menge 250 500 1.000 2.500

4VP00-04 € 0,09 0,09 0,09 0,09

4VP00-03 € 0,24 0,24 0,24 0,24

4VP00-05 € 0,30 0,30 0,30 0,30

4VP00-04A € 0,10 0,10 0,10 0,10

Optionale Verpackungen

FÜR MEHR REINHEIT
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STREUARTIKEL

Artikelnr.: 4HS95-53

Alkoholisches Handreinigungsgel (70 % Ethanol) zur prak-
tischen Reinigung der Hände ohne Wasser. Parfümfreie 
Formulierung mit pflegender Aloe Vera. Mit praktischem 
Flip-Top-Deckel mit Dosieröffnung.

Maße: ca. Ø 39 x 127 mm
Werbeanbringung: Etikett

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000

€ 1,30 1,20 1,15 0,99 0,89 0,79

Alkoholisches Handreinigungsgel – 100 ml

Artikelnr. Deckelfarbe
4PS95-26 rot 
4PS95-28 blau
4PS95-53 transparent

Für ein sauberes und erfrischendes Gefühl auf Rei-
sen, Freizeit oder zu Hause: alkoholisches Handreini-
gungsspray (70 % Ethanol) und pflegender Aloe Vera. 
Praktische Stiftform mit Sprühkopf & Clip. Unzer-
brechlich, nachfüllbar und ohne Treibgas.

Maße: ca. Ø 15 x 140 mm
Werbeanbringung: 1c Siebdruck oder Etikett 

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000

€ 1,20 1,10 1,05 0,89 0,79 0,69

Alkoholisches Handreinigungsspray – 10 ml 

Druckangaben / Preise

Etikett (CMYK Digitaldruck)
Handreinigungsspray: Druckfläche 81 x 36 mm
Handreinigungsgel: Druckfläche 118 x 80 mm

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,45 0,34 0,26 0,22 0,20 0,18

Druckvorkosten je Motiv: 55,00 €

1c Siebdruck – Handreinigungsspray (Preis pro Motiv)
max. Druckfläche Handreinigungsspray: 79 x 30 mm

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000

€ – 0,22 0,18 0,16 0,15 0,14

Druckvorkosten pro Farbe, Motiv und Artikel: 55,00 €
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200 - - 1,20

500 0,69 0,59 0,95

1.000 0,55 0,41 0,92

2.500 0,50 0,34 0,87

5.000 0,46 0,29 0,79

10.000 0,43 0,26 0,75

Nebenkosten 
je Druckmotiv 74,00 € 74,00 € –

besonders hautfreundlich & luftdurchlässig (ca. 60 x 20 mm)

wasserfest (ca. 60 x 20 mm)

wasserfest (ca. 60 x 20 mm)

Inhalt: 10 Pflaster
Mäppchen: ca. 92 x 92 x 3 mm

Inhalt: 4 Pflaster
Mäppchen: ca. 40 x 95 x 3 mm

Inhalt: 10 Pflaster
Mäppchen: ca. 104 x 60 x 5 mm

PFLASTERMÄPPCHEN
Unsere Pflaster sind CE-zertifizierte Medizinprodukte und werden 
ausschließlich von ISO-zertifizierten Unternehmen in der EU produziert

Hypoallergen

Dermatologisch getestet

wasserfest und hypoallergen

* Bedruckte Pflaster als Sonderproduktion auf Anfrage

inkl. Standardpflaster* und 4c Druck 
auf Mäppchen / Einleger

4PB89-15 BIG 4PP89-15 Pocket 4PC89-15 PVC

-S Markenpflaster SENSITIV – Made in Germany

-K Kinderpflaster Monster

-F Fanpflaster Deutschland

Aufpreis** 0,19 0,08 0,19

Aufpreis** 0,14 0,06 0,14

Aufpreis** 0,14 0,06 0,14

** Aufpreis je Mäppchen, staffelunabhängig BESTELLBEISPIEL: 
Pflastermäppchen Pocket mit Kinderpflaster Monster = 4PP89-15K

BIG Pocket PVC

0,19

0 14
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First Aid Kits

STREUARTIKEL

Artikelnr.   Gehäusefarbe
4VM98-16D   Rot
4VM98-18D   Blau
4VM98-10D   Grau 

Maße: ca. 120 x 100 x 45 mm

Inhalt: 1 Verbandtuch, 1 Fixierbinde, 1 Mullbinde, 
1 Wundschnellverband / Pflaster, 1 Heftpflaster-
spule, 2 Vinylhandschuhe, 1 Kleinschere, 2 Sicher-
heitsnadeln, 2 Alkoholtupfer

Werbeanbringung:

Menge 1 100 250 500 1.000

€ 6,25 6,15 6,05 5,95 5,85

First Aid Kit

Inhalt in deutscher

 Markenqualität

Inhalt in deutscher

 Markenqualität

XXL Pflastermäppchen Leina
Artikelnr.:   4PG89-15
Maße Mäppchen: ca. 94 x 94 x 5 mm

Großes Pflastermäppchen mit 20-teiligem Inhalt: 
4x Fingerkuppenverband, 4x Fingerverband 
12 cm x 2 cm, 4 Pflasterstrips 1,9 cm x 7,2 cm, 
8 Pflasterstrips 2,5 cm x 7,2 cm im Mäppchen mit 
4c Druck

Menge 500 1.000 2.500 5.000 10.000

€ 1,99 1,85 1,69 1,63 1,59

zzgl. Nebenkosten je Druckmotiv: 74,00 €
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PB89-15K Individuelle Gestaltung

Standard-Tattoos Kinder: 
4PB89-16K 
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Standard-Tattoos Fan: 
4PB89-15T

Nähset Pocket
Artikelnr.:  4NS01-01
Maße Mäppchen: ca. 40 x 95 x 5 mm

Für kleine Reparaturen auf Reisen ist dieses Näh-
set ein treuer Begleiter. Leicht, handlich und mit 
Ihrer Werbebotschaft, eignet es sich wunderbar 
als Streu- oder Mailingartikel. 

Inhalt: 6 Garne, 2 Knöpfe, 1 Sicherheitsnadel und 
1 Nähnadel, im Mäppchen mit 4c Druck

Menge 500 1.000 2.500 5.000 10.000

€ 0,69 0,54 0,45 0,39 0,36

zzgl. Nebenkosten je Druckmotiv: 74,00 €

Inhalt: je 1 Tattoo-Bogen 
Mäppchen: ca. 92 x 92 x 3 mm

HAUT-TATTOOS

Beispiel: individuelles Mäppchen und Tattoos 
4PB89-17

Tattoos
4PB89-15T Standardmotiv “Fan” 

(inkl. Mäppchen)
4PB89-16K Standardmotiv “Kinder” 

(inkl. Mäppchen)
4PB89-17 Tattoo und Mäppchen 

individuell 

Menge / € 1 100 250 500 1.000 2.500 5.000 Vorkosten

Produktpreis Standard 1,10 0,95 0,89 0,85 0,78 0,72 0,66 –

Aufpreis individuelles
Mäppchen ab 500 Stk.

– – – nur Vorkosten  74,00

Aufpreis ind. Tattoos + 
Mäppchen ab 500 Stk.

– – –  0,70  0,33  0,16  0,03  148,00 
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STREUARTIKEL

Mit geätzter Schleiffläche zur dauerhaften Verwendung, in 
transparentem Etui, auch ohne Werbeanbringung erhältlich

Artikelnr. Farbe
4NP62-03 Transparent 
4NP62-06 Rot, Tansparent 
4NP62-08 Blau, Transparent 

Maße: ca. 140 x 12 x 3 mm 
Verpackung: transparentes Etui

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,99 0,85 0,75 0,66 0,63 0,59

Werbeanbringung: Siebdruck bzw. Doming (auf Feilenkopf)  
Siebdruck – max. Druckfläche: 35 x 10 mm (Preis pro Farbe)
Doming – Fläche: 40 x 12 mm (4c Druck)

Premium-Glasnagelfeile, geätzt

WELLNESS PATCH
AROMATHERAPY TO GO & ANTI JUCKREIZ

Veredelung Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000

Siebdruck € – 0,20 0,17 0,15 0,14 0,13

Doming € 1,38 0,90 0,71 0,64 0,59 0,57

Druckvorkosten Siebdruck: pro Farbe, Motiv und Artikel: 55,00 €
Druckvorkosten Doming pro Motiv und Artikel: 55,00 €

Wellness-Patches
Artikelnr.   Inhalt
4PM89-15E   3 Energy Patches 

(zum Aufbringen auf die Kleidung)
4PM89-15M 2 Bögen mit je 10 Anti-Juckreiz Patches

(zum Aufkleben auf die Haut)

Menge 500 1.000 2.500 5.000 10.000

€ 0,99 0,95 0,79 0,74 0,69

Inkl. individuellem 4c Druck auf dem Mäppchen
(ca. 105 x 75 x 6 mm) 

Druckvorkosten je Motiv: 74,00 €

Beispiel: 
Siebdruck

Beispiel: 
Doming

Energy Patch! Anti Juckreiz!
Zur Steigerung des 
körperlichen Wohlbefindens

Zur Linderung von Juckreiz und 
Schmerzen bei Insektenstichen
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Flip-Top-Deckel

ab 1 Stück sofort ab Lager

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,22 0,19 0,17 0,16 0,16 0,15

Druckvorkosten pro Farbe, Motiv und Artikel: 90,00 €

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,40 0,31 0,29 0,27 0,25 0,24

Druckvorkosten pro Motiv: 55,00 €

Tampondruck (Preis pro Farbe): max. Druckfläche: 
15 x 40 mm (20 ml Tube „Mini”), 
25 x 50 mm (50 ml Tube „Basic“), 
25 x 25 mm (75 ml Tube „Vielen Dank”), 
25 x 15 mm (75 ml Tube „Frohe Weihnachten”)
20 x 25 mm (75 ml Tube „Black Edition”)

Etikett (Preis pro Motiv): max. Druckfläche: 
24 x 47 mm (20 ml Tube „Mini”)
34 x 63 mm (50 ml Tube „Basic“)

Druckangaben / Preise

GEPFLEGTE WERBUNG

Nehmen Sie Kundenpflege wörtlich und verwöhnen Sie 
Ihre Kunden mit Tuben im praktischen Taschenformat – 
ideal für die Hand-, Sport- oder Reisetasche. Wir bieten 
unsere 20 ml, 50 ml und 75 ml Tube mit verschiedenen 
Füllungen für den täglichen Bedarf an. Lassen Sie Ihre 
Werbung mit einem Druck oder Etikett anbringen und 
gestalten Sie so Ihren individuellen Werbebotschafter. 
So bleibt Ihre Werbung präsent und immer im Einsatz!

Artikelnr.   Design
4WT92-19   Black Edition 
4WT92-10    Vielen Dank
4WT92-46   Frohe Weihnachten

Dermatologisch getestete Handcreme mit 
pflegender Shea Butter, Avocado Öl, Aloe 
Vera, Mandelmilch und Vitamin E. Versorgt 
die Haut mit Feuchtigkeit durch intensive 
Hydration. Fettet nicht nach und zieht 
besonders schnell ein. 

Pflegetube mit 
Botschaft – 75 ml

Menge 1 300 500 1.000 2.500

€ 1,95 1,75 1,60 1,45 1,25

Maße: 3,5 x 5,4 x 14 cm
Werbeanbringung: Tampondruck

 Bewährte 

Rezepturen
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Schraubverschluss

bereits ab 100 Stück

bereits ab 100 Stückück

Flip-Top-Deckel

Hochwertige Inhalte

Einfache Handhabung

Schlankes Design

Hochwertige Inhalte

Einfache Handhabung

Schlankes Design

FREI
von

PARABENEN

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000 Inhalt

€ 1,25 1,15 1,05 1,00 0,75 0,70 2in1 Duschgel

€ 1,45 1,30 1,15 1,05 0,95 0,85 Hand- und Nagelcreme

€ 1,75 1,65 1,55 1,40 1,25 1,15 Sonnenlotion LSF 30

Artikelnr. Inhalt
4TM91-03 2in1 Duschgel Body & Hair SENSITIV 
4TM92-03 Hand- und Nagelcreme SENSITIV mit 

Panthenol und Urea
4TM98-03 Sonnenlotion LSF 30 SENSITIV mit 

Panthenol, wasserfest

Pflegetube „Mini” – 20 ml

Maße: 2,5 x 4 x 8,5 cm
Werbeanbringung: Tampondruck, Etikett
Tubenfarbe: Weiß matt

Maße: 3,5 x 5,5 x 11,5 cm
Werbeanbringung: Tampondruck, Etikett
Tubenfarbe: Weiß matt

Weitere Füllungen (z. B. Sonnenlotion LSF 50) auf Anfrage

Artikelnr. Inhalt
4TK91-03 2in1 Duschgel Body & Hair SENSITIV 
4TK92-03 Hand- und Nagelcreme SENSITIV mit 

Panthenol und Urea
4TK95-03 Handreinigungsgel
4TK98-03 Sonnenlotion LSF 30 SENSITIV 

mit Panthenol, wasserfest

Pflegetube „Basic“ – 50 ml

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000 Inhalt

€ 1,65 1,50 1,35 1,20 1,05 0,95 2in1 Duschgel

€ 1,90 1,75 1,60 1,45 1,20 1,10 Hand- und Nagelcreme

€ 1,70 1,55 1,45 1,30 1,15 1,10 Handreinigungsgel

€ 2,50 2,25 2,10 1,95 1,85 1,75 Sonnenlotion LSF 30
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Ob auf Reisen oder im Alltag, ein Taschenspiegel ist ein 
beliebtes und praktisches Accessoire. Dieser elegante 
Spiegel aus modernem Edelstahl wurde in Form und 
Größe einer Kreditkarte nachempfunden und passt 
dementsprechend praktisch in jede Geldbörse und 
Smartphone-Hülle mit Kartenfach. Das Etui schützt den 
Spiegel vor Kratzern oder Staub und wirkt dazu noch 
besonders edel. 
Als Werbeanbringung können Spiegel und Etui indi-
viduell graviert werden oder es kann auf dem Griff 
ein farbiger Doming angebracht werden. Weitere 
Veredelungsmöglichkeiten sowie Farben auf Anfrage.
Maße: 98 x 67 x 3 mm

TASCHENSPIEGEL

Weitere Etui-Farben
 (Sonderproduktion)

Menge / € 1 100 250 500 1.000 Vorkosten

Produktpreis 1,95 1,65 1,55 1,45 1,35  –

Gravur je Position – 0,90 0,85 0,75 0,65 55,00

Laserung Etui – 0,95 0,90 0,85 0,80 99,00

Doming Griff – 0,85 0,53 0,39 0,35 55,00

Taschenspiegel
Artikelnr. Farbe
4TS01-11 Rosé
4TS01-20 Silber
4TS01-46  Gold

Gravur Griff ca. Ø 14 mm
Gravur Rückseite ca. 80 x 48 mm
Doming Griff ca. Ø 16 mm
Laserung Etui bis 10 cm2

Sonderproduktion ab 1000 Stück möglich

Doming Griff Doming Rückseite
(Sonderproduktion)

Laserung Etui Prägung Etui
(Sonderproduktion)

Gravur GriffGravur Rückseite
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Eigengestaltung Mäppchen ab 500 Stück

Eigengestaltung Aufkleber ab 100 Stück

Artikelnr.  Motiv Duft 
4BZ17-11 Viel Glück Rose
4BZ17-18 1000 Dank Fresh Ocean
4BZ17-17 Zeit für Dich Lavendel
4BZ17-26 Fröhliche Weihnachten Pinie

Maße: ca. 10 x 10 x 0,4 cm

Je 40 g Badesalz mit Standardmotiven: Viel Glück, Zeit 
für Dich, 1000 Dank, Fröhliche Weihnachten.

Menge 1 100 250 500 1.000 2.500

€ 1,35 1,25 1,20 1,15 1,10 1,05

Badesalz „Bademomente“ 

Eine günstige Möglichkeit der Individualisierung in kleinen 
Mengen bietet unser Badesalz im eigengestalteten Mäppchen

Artikelnr.  Motiv Duft 
4BZ17-11I Viel Glück Rose
4BZ17-18I 1000 Dank Fresh Ocean
4BZ17-17I Zeit für Dich Lavendel
4BZ17-26I Fröhliche Weihnachten Pinie

Je 40 g Badesalz in Standardsorte (siehe oben) verpackt im 
individuell gestalteten Mäppchen (Maße: ca. 92 x 92 x 5 mm). 

Menge 500 1.000 2.500 5.000

€ 1,75 1,55 1,35 1,25

Druckvorkosten pro Motiv: 74,00 €

Badesalz-Mäppchen 

Artikelnr.: 4BZ17-99 
Maße: ca. 11 x 11 x 4 cm 

3er Set Badesalzsachets „Bademomente” (je 40 g) 
mit wertschätzenden Botschaften, in drei verschie-
denen Duftrichtungen in Kunststoffbox verpackt. 

Werbeanbringung:

€ 5,95 Bademomente – 
„Deine kleine Auszeit“

ENTSPANNENDE BADEZUSÄTZE
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Siebdruck:  max. Druckfläche 40 x 39 mm
(Preis pro Farbe, Mehrfarbendruck vorbehaltlich Prüfung) 

Günstige Alternative für Mehrfarbendruck

Lichtschutzfaktor 20

Hochwertige pflanzliche Öle, Fette und Wachse

Feuchtigkeitsspendend und rückfettend 

Mit hochwertiger Shea Butter und Vitamin E

Frei von Paraffin und Mineralölen 

Frei von Konservierungsmitteln

Dezentes Vanille-Aroma

bereits ab 100 Stück

Artikelnr. Gehäusefarbe
4LB13-03 Weiß gefrostet  
4LB13-04 Gelb gefrostet 
4LB13-05 Orange gefrostet
4LB13-06 Rot gefrostet 
4LB13-08 Blau gefrostet
4LB13-09 Vollschwarz matt

Lipsoft „Basic“ mit LSF 20

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,40 0,26 0,22 0,18 0,16 0,14

Rundum-Etikett – transparent o. weiß
40 x 39 mm, inkl. 4c Digitaldruck

Druckvorkosten pro Motiv: 55,00 €Druckvorkosten pro Farbe, Motiv und Artikel: 55,00 €

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000

Lipsoft Basic / 0,13 0,11 0,09 0,08 0,08

Druckangaben / Preise

4LB13-30 Apfelgrün gefrostet
4LB13-31 Eisblau gefrostet
4LB13-32 Magenta gefrostet

Maße: ca. Ø 19 x 69 mm
Werbeanbringung: Siebdruck oder Etikett

Menge 100 300 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,95 0,75 0,65 0,58 0,53 0,49
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INFORMATION

Copyrights: Layout und Produktfotos: www.design-vonwert.de

Stimmungsbilder: S. 10 © lithian –  shutterstock.com, S. 14 © paulaphoto –  shutterstock.com, S. 24 © Luis Carlos Jimenez Del Rio –  123rf.com, S. 28 © pp1 –  shutterstock.com, S. 30 © 
Dmitry Lobanov –  shutterstock.com, S. 32 © Li Xuejun –  123rf.com, S.38 © Inga Nielsen –  fotolia, S. 42 © petrunjela –  shutterstock.com

Die Angebote dieses Kataloges richten sich ausschließlich an gewerbliche Abnehmer.

1. Preise und Lieferung: Alle angegebenen Preise sind €-Nettopreise pro Stück, zzgl. MwSt., ab Werk. Zahlungsziel: 14 Tage netto.

2. Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Dies gilt auch bei der Weiterga-
be der Ware an Dritte. 

3. Liefermengen und Lieferzeit: Gegenüber der Auftragsmenge ist – auch bei Teillieferungen – eine Mehr- oder Minderlieferung 
unter Beachtung der Handelsbräuche bis zu 10% zulässig. Die tatsächlich gelieferte Menge wird in Rechnung gestellt. Je nach 
Warenverfügbarkeit versenden wir Ihre unveredelte Lagerware möglichst am gleichen oder nächsten Tag. Lieferzeiten von Vere-
delungsaufträgen werden abgesprochen, abhängig von Druckumsetzung und/oder Verfügbarkeit. 

4. Individualisierung und Änderung: Wir können alle abgebildeten Produkte mit Ihrer Werbung versehen. Die entsprechenden Opti-
onen sind beim Produkt angegeben und in der Legende auf Seite 2 erklärt. Weitere Informationen finden Sie unter 
www.druckdaten.net/information. Mit unseren vorbereiteten Druckvorlagen stellen Sie sicher, dass Ihre Druckdaten unseren 
Anforderungen entsprechen. Die passenden Vorlagen finden Sie unter: www.druckdaten.net/artikel/artikelnummer (Beispiel 
Aromakerze „Sparkling Gold“: www.druckdaten.net/artikel/4KE16-09). Nachträglich gewünschte Änderungen des individuellen 
Aufdrucks werden in Rechnung gestellt.

5. Übermittlung von digitalen Druckvorlagen: Beachten Sie bitte acuh hierzu unsere Hinweise unter www.druckdaten.net/infor-
mation. Druckfarben für einen Tampon- oder Siebdruck sind in HKS oder Pantone-Farbnummern anzugeben. Für alle Verede-
lungen benötigen wir das Logo als vektorisierte EPS-Datei oder als TIFF-Datei mit einer Auflösung von 1.000 dpi. Filmherstellungs- 
oder Änderungskosten werden nach Aufwand berechnet.

6. Pflichtangaben: Viele Streuartikel können wir nur mit Druck anbieten, denn die Inhaltsstoffe und der Inverkehrbringer müssen 
auf der Rückseite des Artikels angebracht werden. Dieser Druckvorgang steht in Verbindung mit einem Logodruck auf der Vor-
derseite. 

7. Expressproduktion: Eine Expressproduktion können wir gegen Aufpreis und nach Absprache anbieten. Das Logo / die Druckdatei 
muss vorab auf Druckbarkeit geprüft werden. Vorbehaltlich unserer endgültigen Bestätigung des Expressauftrages.

8. Muster: Muster senden wir Ihnen gerne zu, allerdings gegen Berechnung und ohne Rücknahme. Preise für Andruck-Muster / 
Fotomuster auf Anfrage. 

9. Einzelversand: Einzelversand: Gerne nehmen wir in Ihrem Namen den Einzelversand vor. Kosten: 8,50 € pro Paket, inklusive Ver-
packung, Porto und Einlegen einer von Ihnen gestellten nicht personalisierten Karte (Aufpreis bei personalisierten Karten: 0,50 € 
/ Paket) innerhalb Deutschlands. Stellung der Adressen als Exceldatei nach unserer Vorlage. Diese und weitere Hinweise finden 
Sie unter www.druckdaten.net/Artikel/2V054. Bitte beachten Sie, dass die Größe des gewünschten Präsents zur Grußkarte und 
den Versandaufklebern passen muss. Sehr kleine Präsente müssen ggf. doppelt verpackt werden. Dies erhöht die Kosten für den 
Einzelversand um 1,50 €.

10. Haftung für Mängel: Wenn Sie Grund zur Beanstandung haben, dann brauchen wir von Ihnen einen Nachweis. Offene Mängel 
und Transportverluste /-schäden sind sofort von dem ausliefernden Spediteur oder Versender durch Schadensbescheinigung 
bestätigen zu lassen.  Auf jeden Fall benötigen wir von Ihnen in jedem Reklamationsfall ein Foto der beschädigten Verpackung 
oder des beschädigten Artikels, um die Reklamation zeitnah bearbeiten und ggf. für Ersatz sorgen zu können. Eine Haftung für 
die Haltbarkeit von Lacken und Farben ist ausgeschlossen. Geringfügige Farbabweichungen sind vorbehalten. Passergenauigkeit 
bei mehrfarbigem Druck +/- 0,3 mm. 

11. Produktabbildungen: Die Darstellung von Produkten in diesem Prospekt mit Logos anderer Firmen geschieht ausschließlich zu 
Demonstrationszwecken. Diese Muster sind nicht zum Wiederverkauf bestimmt.

12. Druckfehler: Trotz häufiger Kontrolle kann es immer zu einem Druckfehler kommen. Falls dies bei einem Preis passiert sein sollte, 
gilt der eigentlich vorgesehene Betrag. Wir werden Sie im Einzelfall informieren.

13. Gesetzliche Änderungen: Sollten sich gesetzliche Änderungen ergeben, finden diese ungeachtet der Kataloglaufzeit entspre-
chende Anwendung.

13. Preisgültigkeit: Die abgedruckten Preise gelten i. d. R. bis Juli 2023. Wir behalten uns Anpassungen aufgrund unvorhersehbarer 
Preissteigerungen vor. Gerne schicken wir Ihnen auf Anfrage ein aktuelles Angebot zu oder informieren Sie vor Auftragsannahme 
über etwaige Änderungen.

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese erhalten Sie auf Anfrage.

Schlussinformationen
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